



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 5
MGR. RADKA ŠIMKOVÁ
STAROSTKA



zástupce petičního výboru
Ing. Michal Šídlo

V Praze dne 20. 12. 2023

Odpověď na petici za uzavření ulic Za Zámečkem a dalších ulic v okolí

Vážený pane Šídlo, vážení petenti,

Městská část Praha 5 (MČ) obdržela dne 23.11.2023 petici občanů za uzavření komunikací Za Zámečkem, Schwarzenberská a U Panské zahrady podaná Ing. Michalem Šídlem, zastoupeným Robertem Plickou, společníkem společnosti PLICKA & PARTNERS, [REDACTED]. Jako hlavní důvody uvádíte nadměrnou tranzitní dopravu v oblasti, kudy si řidiči zkracují svou cestu (nájezd na dálnici D5). Je zde monitorována vysoká rychlost projíždějících vozidel. Téma zklidnění dopravy v dané oblasti se projednávalo na Výboru dopravním (viz Usnesení č. VYDO/1/9/2022 ze dne 21.12.2022), kde se schválil podnět na zpracování projektové dokumentace s návrhem dopravních úprav.

Požadavky obsažené v petici byly konzultovány s Odborem dopravy ÚMČ Praha 5, kterému byla petice též adresována. Dle samosprávy MČ Praha 5 uzavření těchto komunikací vyžaduje zcela zásadní změny v organizaci dopravy. Není vyloučena ani nutnost stavebních úprav vedoucích ke zklidnění dopravy. Uvádíme, že veřejné prostranství zmíněné obytné zóny je nedílnou součástí uliční sítě Hl. m. Prahy. Proto podléhá procesu vyjednávání s organizacemi zřizovanými Hl. m. Prahou.

To se týká zejména vymezení prostoru pro otáčení vozidel svozu odpadu, a též řešení příjezdu vozidel integrovaného záchranného systému k přilehlým nemovitostem. K Vámi uváděnému srovnání s v minulosti provedeným „zneprůjezdněním“ ulic Souběžná I, Souběžná II a U Dětského hřiště sdělujeme, že nejde o zcela totožný případ jako v ulicích Za Zámečkem, Schwarzenberská a U Panské zahrady, a nejde tedy aplikovat, neboť zde nastává absence fyzického propojení ulic (v případě již provedeného „zneprůjezdnění“ je toto řešeno souběžnou trasou s ulicí Na Vidouli).

Ztotožňujeme se však se skutečností, že zklidnění provozu je v zájmu jak občanů dotčené lokality, tak i MČ Praha 5. Proto je v tuto chvíli připravován návrh dopravních opatření formou instalace dopravního značení průjezd zakázán a prvků vedoucích ke zklidnění a zvýšení bezpečnosti provozu v širším okolí Jinonic. Tento rámcový návrh, který bude dále dopracován, dle stanoviska správce komunikace, je přílohou tohoto dopisu (viz dopravní studie Deutsche Schule Prag v rámci programu bezpečné cesty do školy).

Z výše uvedených důvodů proto požadavek obsažený v petici na uzavření ulic pro dopravu v ulicích Za Zámečkem, Schwarzenberská a U Panské zahrady nelze v současnosti podpořit, nicméně po vyhodnocení efektivity navrhovaných opatření (viz výše) je MČ Praha 5 připravena ve věci dále jednat s cílem omezení negativních dopadů zbytné tranzitní dopravy na řešené území a zvýšení bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích, zejména chodců.

S úctami

MGR. RADKA ŠIMKOVÁ
starostka MČ Praha 5

Příloha:

1. Usnesení Rady MČ Praha 5 ze dne 18.12.2023